
 

Strilež i Viševica 
Jednodnevni izlet autima – subota, 9. studenoga 2024. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Viševica (1428 m) je vrh stožastog oblika koji se iznad brojnih vrhova u okolici ističe izgledom i visinom. Padine su 

ispod vrha su strme i šumovite, a na samom vrhu nema šume pa se vidici otvaraju tek izlaskom na vršnu livadu. 

Budući da je Viševica podjednako udaljena od Velebita, Bjelolasice, Bijelih stijena, Risnjaka, Učke i vrhova na 

sjevernim jadranskim otocima, promatrač s vrha ima osjećaj da se nalazi u središtu golemog prirodnog amfiteatra.  

Plan: 

Polazak autima iz Zagreba u 07:30 sati sa parkinga pored autobusnog terminala na Črnomercu. Vožnja do parkinga 

pored pl. doma Vagabundina koliba u trajanju oko 2 sata uz stajanje za kavu po dogovoru. Polazak na pl. rutu. Nakon 

planinarskog dijela izleta moguće je, u dogovoru sa suputnicima, odmah krenuti za Zagreb ili ostati u pl. domu pa 

nakon okrijepe krenuti prema Zagrebu. 

Ruta: 

Ravno – Strilež – Viševica – Ravno  

Početak staze je u blizini pl. doma Vagabundina koliba odakle se pl. stazom uspinjemo do vrha Strilež te produžujemo 

grebenom do vrha Viševica s kojega se drugom stazom spuštamo natrag u Ravno. Ukupna duljina rute je oko 13 km. 

Zahtjevnost: K2/T1 – kondicijski umjereno teško (od 4 do 6 sati hodanja1), tehnički nezahtjevno (hodanje, bez 

upotrebe ruku i pomagala). Visinska razlika: VR3 (uspon oko 590 m) – umjereno zahtjevno. 

1 Vrijeme hoda je bez pauze. 

Oprema: 

Standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima uključujući čvrstu planinarsku obuću i jaknu i/ili 

vjetrovku. Osobni dokumenti (osobna i zdravstvena iskaznica), članska iskaznica HPS-a s markicom za 2024. g., 

mobilni telefon i lijekovi ako ih koristite. Piće i hrana tijekom planinarenja iz ruksaka. 

Prijave: 

Prijave za izlet vodiču izleta do 07.11. 

Cijena: 

Troškove putovanja (benzin, cestarina) snose i među sobom dijele putnici unutar automobila. Za ručak u PD 

Vagabundina koliba plaćanje individualno, direktno davatelju usluge. 



 

Napomene: 

Planinarska ruta završava u neposrednoj blizini pl. doma Vagabundina koliba gdje, ovisno o interesu i želji sudionika, 

možemo dogovoriti da svi ili dio skupine tamo ode na okrjepu po završetku izleta. 

Vodiči: 

▪ Karlo Baronica, mob.: 098 808 928, e-mail: karlo.baronica@fastmail.com 

Prijavom na izlet svaki sudionik potvrđuje da prihvaća uvjete organizatora, da je upoznat sa zahtjevima izleta, da ispunjava zdravstvene, 

psihofizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, 

odluka i uputa vodiča. U slučaju loših vremenskih prilika ili drugih nepredviđenih okolnosti, vodič ima pravo promijeniti rutu odnosno program 

izleta ili otkazati izlet. 
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